11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.12.2009 19:13:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 06.12.2009 15:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119972/answer/119973




YBaxaeMbl#t [Juma! YT00 IIOCTaBUTh TOUHEIM OUATHO3 - OGHOTO Ma3Ka HeJocTaTouHo. Hamo
BBITIOJTHUTD ITOCEB BhIleIeHUY Ha ¢opy, aHanuasl Ha 3I1I1I1. ECu eCTh THOM - 3HAUUT €CTh
Bocnasnenue, 3T0 110%. TombKo Temephb Haflo YTOYHUTE €r0 JIOKAIU3alui0 ¥ Kakre OaKTepuu CTalu
IIPUYUHON BOCHIAJIEHUS. YOauu.



